<u>orthex</u>™

BOTANICA

Die Botanica-Serie mit Töpfen, Unstersetzern und Blumenkästen hat einen natürlichen Look, der sich perfekt in Haus, Terrasse oder Garten einfügt.

Blumentopf / Untersetzer BOTANICA, Durchmesser: 450 mm • breiter oberer Rand, dadurch leicht zu greifen und zu bewegen

- Material: PP, zu 100 % aus recyceltem Kunststoff hergestellt
- durch geringes Gewicht leicht zu bewegen
- lange Feuchtigkeitsspeicherung
- kann auch im Winter im Freien eingesetzt werden

Passendes Zubehör:

Untersetzer BOTANICA: fängt überschüssiges Wasser des Blumentopfes auf (nicht im Lieferumfang enthalten)



Blumentopf BOTANICA, grau



Untersetzer BOTANICA, grau





Blumentopf BOTANICA, schwarz



Untersetzer BOTANICA, schwarz





Blumentopf BOTANICA, terrakotta



Symbolbild: Untersetzer BOTANICA, terrakotta



Symbolbiid: Zeigt das Produkt in Anwendung		Symbolbila: zeigt aas Produkt in Anwendung		Symboldiid: Zeigt das Produkt in Anwendung		
Produkt	Ausführung	Maße	Farbe	VE	Hersteller- Nummer	Bestell- Nummer
Blumentopf BOTANICA		450 x 450 x 320 mm 450 x 450 x 320 mm	grau schwarz		2914785 2914790	63500137 63500035
Untersetzer BOTANICA		380 x 380 x 50 mm	grau		2921785	63500141 63500043